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10ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

12.03.2019 – TERÇA-FEIRA 

P A U T A  
 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Lei 
Ordinária nº 05/2019, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, que 
“Dispõe sobre a obrigatoriedade de estabelecimentos públicos e privados a 
inserir nas placas de atendimento prioritário o símbolo mundial do autismo e dá 
outras providências”; 
 

➢ Apresentação, discussão e votação do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação pela inconstitucionalidade do projeto de Lei Ordinária nº 17/2018, de autoria 
do vereador Ricardo Seidel Guimarães, que “Estabelece diretrizes para instituição 
do Programa de Atendimento e Apoio a Entidades Privadas com fins não 
econômicos no Município de Imperatriz denominado Pró-Ong”. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações, sendo: 
 

• Nº 61/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos, da implantação do alvará digital para empresas 
comerciais, industriais, prestadoras de serviços e demais pessoas jurídicas, no 
Município de Imperatriz; 

• Nº 62/2019, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, ao 
prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de 
Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e 
pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua São José, em toda a sua 
extensão, na Vila João Castelo;  

• Nº 63/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da reforma e ampliação do prédio 
da Escola Municipal Presidente Costa e Silva, bem como a climatização de todo o 
prédio da referida escola, no Bairro Nova Imperatriz;  

• Nº 64/2019, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, do levantamento das 
problemáticas de engenharia nos conjuntos habitacionais entregues no Município de 
Imperatriz;  

• Nº 65/2019, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Saúde, Ely Samuel da 
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Silva, da conservação e bom funcionamento das academias de saúde existente em 
Imperatriz; 

• Nº 66/2019, de autoria do vereador José Carlos Soares Barros, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da substituição das lâmpadas 
tradicionais pelas de LED na Rua Frei Manoel Procópio, Centro;  

• Nº 67/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao governador Flávio 
Dino de Castro e Costa, ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto 
Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal 
de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, a 
pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas das seguintes Ruas: General 
Vitorino, Estácio de Sá e Coronel Lisboa, em todas as suas extensões, na Vila Fiquene;  

• Nº 68/2019, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Esporte, Lazer e 
Juventude, Weudson Feitosa dos Santos, da climatização das cabines de 
transmissão do Estádio Municipal Frei Epifânio D’Abadia, bem como a instalação de 
bebedouros no mesmo; 

• Nº 69/2019, de autoria do vereador José Arimatheia Pereira de Castro, ao 
presidente da Câmara Municipal de Imperatriz, José Carlos Soares Barros, da 
celebração de parceria com o Tribunal de Contas do Estado –- TCE-MA, para 
realização de treinamentos dos assessores  parlamentares com a finalidade de habilitá-
los tecnicamente para a análise de documentos relacionados à gestão pública 
municipal, incluindo-se prestações de contas. 

• Nº 70/2019, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, aos 
Senadores Weverton Rocha, Eliziane Gama e Roberto Rocha, a bancada dos 
deputados federais maranhenses, a bancada dos deputados estaduais, ao 
governador Flávio Dino de Castro e Costa e ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos, gestão para sanar os problemas com a  falta de leitos de UTIs no 
Município de Imperatriz. 
 


